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ΘΕΜΑ 1ο  
 
Α1. Η εφαπτοµένη (ε) στο Α(x0 , f(x0) είναι : )xx)(x(f)x(fy:)ε( 000 −′=−  . 
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 (Αφού η f είναι παραγωγίσιµη στο x0). 
 Eποµένως )x(f)x(flim 0xx 0

=
→

 δηλαδή η f είναι συνεχής στο x0. 
 
B1. α)  ΛΑΘΟΣ  β)  ΛΑΘΟΣ   γ)  ΣΩΣΤΟ 
 
Β2. α→ 3 
 β→ 1 
 γ→ 5 
 δ→ 2 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
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 τότε το σωστό είναι το Β  
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 άρα έχουµε:  ⇒
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ΘΕΜΑ 3ο  
 
α) Η f είναι συνεχής στο [0,1] σαν παραγωγίσιµη σε αυτό και είναι γνησίως 

αύξουσα. Άρα το σύνολο τιµών της είναι το ]4,2[)]1(f),0(f[ =  
 Επειδή η τιµή 3 ανήκει στο σύνολο τιµών, τότε θα υπάρχει )1,0(x 0 ∈  ώστε  f(x)=3 
άρα  η ευθεία ψ=3 και η γραφική παράσταση της f τέµνονται στο x0 το οποίο είναι 
µοναδικό γιατί η συνάρτηση 3)x(f)x(g −=  είναι γνησίως αύξουσα επειδή 

0)x(f)x(g >′=′  
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δηλαδή το 4
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γ) Στο διάστηµα [0,1]  ισχύει για την f το θεώρηµα µέσης τιµής, άρα υπάρχει 

)1,0(x 2 ∈  ώστε: 2)x(f24)x(f01
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 Όµως )x(f 2′  είναι ο συντελεστής διεύθυνσης της εφαπτοµένης της γραφικής 
παράστασης της f στο ))x(f,x(M 22  και 2 ο συντελεστής της ευθείας 

2000x2y +=  
 Άρα η εφαπτοµένη στο Μ είναι παράλληλη στην ευθεία 2000x2y +=  
 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
 
α) Επειδή η συγκέντρωση επιτυγχάνεται 6 ώρες µετά την χορήγηση του φαρµάκου 

τότε η συνάρτηση παρουσιάζει µέγιστο για t=6 και η µέγιστη τιµή τους είναι 15.  
 Άρα ισχύουν οι σχέσεις:  
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β) Επειδή η δράση του φαρµάκου είναι αποτελεσµατική όταν η συγκέντρωση είναι 
τουλάχιστον ίση µε 12 τότε θα ισχύει:  
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Επιµέλεια : ∆ριµιλής Βασίλειος  
 
 
 


